Cuym tutympjut hwpgtp b punhpubkp

1. 20 ud swnwynny opowltiwmgédny pwpdynny Wnipwlwb Yhnh wuwndwb wulmniup
dudwiulhg Jupidws thnpuynid £ ¢ =3t opkupny, npukin dbdnipjniuubptt wpunwhwjngus tu
Uz-h  hwdwywunwupwt  dhwynpubpny:  Opnolp  tpu wlmibught b gdwyghte
wpugmipniubbpp:

1) =6 nunhl, v=3 U/y: 3) o=3 nup/t], v=3 Uy:
2) w=3npuptf,v=006 U 4) ©=6 pup, v==6 Uy

2. Gpynt ‘lfl‘=3b i1 ‘IEZ‘=4L Unnmukpny nidtp Yhpundws Eu unyu fhnmd b

thnfuniyquhwyug kb: Nppw’t Ewyn nidbph hudwgnph dngmp: ~
) 11U 3) 77U £,

2 5L 4 25U E
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3. syt u hnplh dwpbiwnhjului ndwbwljh nunwinidibph yuppkpmpnp,
Ept wyt Bpiphg mknuthnpudh Lotuhb:
1) GdbSwinu: 3) Uihnppwinu:
2) Ydbw bnybp:  4) Lmiubp Jpw dwpbdunplulub dndwinulp sh nunnwbn/h:

4. P'uy wounnwip whwp t Yuwnwpk, npwbugh K Ynoumpjudp quuubulh
Epupugnidp X, mpdtphg dkdwgub] dhtish X, wpdbpn:
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5. Uuipnud wpunnljbpodwd bpkp uigupk qunhljubpp hobgws kb oph tbe: N°p qunhlh dpu
Ewybkh Ukd wpphubnyut nid wqnnid:

1) C qimplp yYpw, pwiah np uyl phlndyws b wfbih JbS
Junpnipyundp:

2) Bgqlphlh Jpw, puih np dpw dwyuyl wdkinudbéa E

3) A qbphhp fpw, pwbp op uyl pbipddws L wylih finpp
Junpnipyundp:

4) Fnjnp qanhlbabph Jpw wgnnid Fupbingh wpphdbnub nidp, puih np gpuip
wwwnpwuwnyws ki dplinyglh yniphg:

6. syt u E thnjudmud hwuinwinmb quiqusm] hpkwjuluwb qugh  p
dwuwp Wupnd yunlipyws a — b ywpnghunud:
1) UkSwbnid E:
2) @nppwinid E: a
3) Op thnpuyini: T
4) Muwnmwupumbp jupijus F qugh nkuwhg:



7. Puswbu bt inpuymd oph kodwh obpUwunhfwip uwph unnpninhg  ququp
pupdpwtiwhu:
1) Utnid Fwinpnihnju:
2) Ukbwbnid F:
3) @nppuiinid F:

4) Muwnwupumbp jupnjus Foph quiqyudhg:

8. N'p hulwpny t Gpdws hwuwnuwnmb hnuwiph wounubph hwojupuwb iy
putiwdlip:

1) A=I1%Rt: 3) A=—t:

2 A=IUt: ) A=—t:

9. Znuwupwlhp ninhn hwnnppsh b hwdwute dwquhuwuwi nquonh hungniyghugh
YEunph juquws whlniip 30-hg dkswgph dhiish 90% blaswb u thnpu]tg hwnnpysh Jpw
wqnnn Udwbph nidp:

1) Ukbdwguy 2 wbqui: 3) Ithnpnjkg:
2) @nppugury 2 whquid: 4) Ujwuqkg uhlisl gnn wpdbpp:

10. Onnud nuinhnwhph Epjupnipniup 30 U E, hull nupusdwut wpugnipniup’ 3-108 U/A]:
Nppw’t £ whph hw&wpuntpyndbp:
1) 107 Zg: 3)9-10° 2g:
2) 107 Zg: 4) 10° 2g:

11. Uklynruwugws HbEjunpuwskqnp ghultk phptngp pruwynpnd Bo wiunpudw-
tinywlugnyyh fwpwquypnudny: by towbh (hgp k dknp phpnud phphnp:
1) “pwlwi:
2) Fuguuwlui:
3)  Jh jhgpwynpynid:
4)  Qupng Fnibkhuy udugwlab Gowih jhgp:
12. P’uy dwuthy b wpwowimd htwnljw) Jhomluyhti nhwlghuyh wpyniipmd.
2Be+H-YB +2:
1) p: 3) a -dwubpl:
2) n: 4) y -pyuinn:

13. 10U nudh wqptgnipjudp dwupdhup swpdynid L nidh wqpdwb ninnnipjudp 20 U4
wpugnipjudp: Ipnok) wyn nidh qupgugnpus hgnpnipiniupn:

14. Lwith” wiqud Yukdwiw quqh guonudp Hkljnpulub judyh papninud, bph judyp
Uhwgubkinig htinn quqh oipdwunhgwp pupdpwbim 288U-hg Uhtish 5764

15. Zudwubn bEjnpulub quownh jupdusmpniip 5-10° 94k By wpiwwnwbp k
Juwnwpmd nuownp 2-107°Y) {hgpp nuonh nidwgstph ninnnipejudp 0,2 U nknuithnjukhu:



16. bsh” t hunjwuwp Wkpnpnibtph php U nipwih thgnilynid:

17. zunnpnhs opowtwl] pwthwignny dwquhuwluwb hnupp 0,5 {Y-nid hwdwuwpuwswth
thnthnpuynid k0,4 dp-ny:
171 Nppw’t k spowtmlnid dwlusws E1GNi-h Ungnup:
172 Nppw't bt dwluwdjws hnuwbph mdp opowbwlnd,  btpk  opowlwlh
nhudwnpnipniup 8 OU k:

18. 10-¢ 3 nitbwlnipjudp Ynunkiuwwnnph thgpp 10+ 4y L:
18.1 buspw’t k yntinkbuwwnnph phplntph dhol jupnidp:
18.2 buspw’t k §ninkiuwnnph phplnubkph dhol bEjunpulwi nuownh
Jjupquwdnipiniup, bptk phptnutph hknpwynpnipniup 2 ud

19. 0,5 Yg quuguédny gnmiunp Yuwpqws E 0,2 d Epupmipjudp sdqynn phihg b
hujuwuwpwswth ywnwnynd £ hnphgqnuwwt hwppnipjut dke: @kt ninnudhgh htwn juqunid

k 60° whlnit: Uquinn whljdwl wpuqugnidp 10 W42 b Zudwpky n=3, V3 = 1,7:
19.1 Npnotp phih jupdwb nidnp:
19.2  bush” t hwjwuwp qunh wpwgnipentip:
19.3  Npnobp qunh ywnwndwb ywuppbpnipniup:

20. Bpp wnupyut gniynid E pupuly hwjwpnn nuyiyuljhg 0,06 U hipwynpnipjudp, tpw
hpuwlwt wuwnlkpp uvnwugynid £ 2 wiqud junpnpugyus:
20.1. Nuuyiyulhg hus hEpu]npoipyudp Eunwgdnud wnwpljuygh wunlbpp:
20.2. Nppw’tt E nuwybyulh Yhquljknuyghtt hkpunpoipnibp:
20.3. Uy nuwyyuiljhg h iy hpunnpnipjudp wbnp b nbnunpl) wpwplub, np
unnwugyh tpw 2 whqud junponpugdws End wquwnlkpp



1. MaTepuanbHana TOYKa ABUXKETCA NO OKPYXKHOCTM € pagmycom 20 cm. 3aBUCUMMOCTb Yr1a NOBOPOTA
oT BpemeHu paetcs dopmynoit @ =3t, rae Be/MUMHBI BbipaXKeHbl B COOTBETCTBYOWMX eanHuuax CU.

OnpeAennTb YINOBYIO U NIMHENHYIO CKOPOCTU MaTepUanbHOM TOUKM.
1) ®w=6 pad/c, v=3m/c.
2) @=3 pad/c, v=0,6m/c.
3) =3 pad/c, v=3m/.
4) ®=06 pad/c, v=0m/c.

2. [lBe cunbl € MoAynAMM |Fl|=3H " |F2|=4H MPUNOKEHbl B OAHOW TOYKE U B3aUMHO

nepneHaMKyNapHbl. Yemy paBeH moaynb paBHOAENCTBYIOWEN STUX CUA? E
1) 1H. 3) 7 H. :

2) 5H. 4)  25H. =

3. Kak nsmeHutca nepunog KonebaHuii MaTeMaTMYecKoro MasTHUKa, ec/im ero nepeHecTu ¢ 3emau

Ha JlyHy?
1) Yeenuyumcs.
2) OcmaHemcs npexcHUM.
3) Ymenbwumca.
4) Ha JlyHe mamemamuyeckuli MaamHuk He bydem Kosnebamobcs.

4. Kakyto paboTy HY)XHO COBEPLLNTb, YTOBbI yANMHEHUE MPYXUHBI C 3KecTKoCTblo K yBennmunts ¢ X

no X,?
2 2 k(x —x. )
g kg g Ka=%)
2 2 2
2 2
2) %—%‘1 4 0.

5. U306parkeHHble Ha PUCYHKE TPU CBMHLIOBbLIX LLUAPWMKA ONyLLeHbl B BoAy. Ha KaKoW ns Hux byaet
AencreoBaTtb Hanbonblian cuna Apxmumeaa’?
1) Ha wapuk C, m.K. e2o enybuHa rnoepyxceHus bosvuie.
2) Ha wapuk B, m.K. e2o0 06vém Haubonbwuli.
3) Ha wapuk A, m.K. e2o 2nybuHa no2pyxceHuUs MeHbLue.
4) Ha ece wapuKu delicmgyem 00HA U mMa xce apxumedosd cund,
M.K. OHU U320MOo8seHbl U3 00UHAKO8020 Mamepuana.

6. Kak MmeHseTca obbem uaeanbHOro rasa C MOCTOAHHOM Mmaccol B npouecce a—> b,
N306parKEHHOro Ha PUCYHKe?
1) Yeenu4yusaemcs. p b
2) YmeHbwaemcs.
3) He meHsemca.
4) Omeem 3asucum om poda easa. 0 T



7. Kak meHaeTca TemnepaTtypa KMneHua BoAbl Npu nogbeme C NoAHOMbA ropbl K BeplumHe?
1) Ocmaemca HeuameHHOL.
2) Ysenuyusaemcs.
3) YmeHbwaemcs.
4) Omeem 3a8ucum om Maccsi 800bl.

8. Kakana ¢opmyna ans noacyeta paboTbl MOCTOAHHOMO TOKa HemnpasuibHa?

U

1) A=1°%Rt. 3 A=—t.
) ) R
UZ

9. Yron mexay npAMbIM MPOBOAHMKOM C TOKOM W BEKTOPOM MHAYKLWMU MArHUTHOro nons
ysennumnn ¢ 30° go 90°. Kak msmenunach cuna Amnepa AeicTeyroLLan Ha NPOBOAHMK?
1) Ysenuyunace 8 2 pasa. 3) He usmeHunace.
2) YmeHbuwunace 8 2 pasa. 4) YmeHobwiunace 00 HynsA.

8
10. AnunHa paanoBosHbl B Bo3ayxe 30 m, a ckopocTb pacnpoctpaHermsa 3-10° m/c. Kakosa yacToTa
BOJIHbI?

1) 107 Iy. 3)9:10° Iy
2) 1071y, 4) 10°ry,.

11. M301MpPOBAHHYIO 3/1IEKTPOHENTPAIbHYIO LIMHKOBYIO MIACTUHY OCBELLAIOT YAbTPahUOoIEeTOBbIM
nsnyyeHmem. Kakoro 3Haka 3apsg npuobpeTaeT nnactmHa?
1) [MonoxcumensHslii.
2) OmpuyamernbHbll.
3) He 3apsaxcaemcs.
4) Moxem umemsb NPouU380AbHO20 3HOKA 3APAO.

12. KaKas Yactuua obpasyeTca B pesysibTaTe c/ieaytowei agepHon peakumm :‘fBe + fH - 1§B +?.
1) p. 3) o —4yacTuua.
2) n. 4) ¥ —KBaHT.

13. MNog, pencrteuem cuabl 10 H Teno asuxkerca B Hanpas/ieHUU AeNCTBUA CUJ/bl CO CKOpocTbio 20
m/c. OnpeaennTb MOLLHOCTb, pa3BMBaeMyto 3TON CUION.

14. Bo CKONbKO pas yBEeANUYUTCA AaBNEHUE ra3a B 6aIOHEe 3NEKTPUYECKOM TAMMOYKK, eCn nocne
eé BK/II0YEeHMA B LLeNb TeMnepaTypa rasa nosbicunacb ot 288 K go 576 K?

15. HanpsKeHHOCTb OAHOPOAHOTO 3MeKTpudeckoro nons pasHa 5-10°B/m. Kakas pabora

-8 o
cosepliaetca nosiem npu nepemelteHmm 3apaga 2-107 Kn Ha 0,2 m B Hanpas/iieHUU CUNOBbIX JINHWIA
nona?

o 235
16. CKONIbKO HEUTPOHOB COAEPHKUT AAPO YpaHa 92U ?



17. MarH1THbI NOTOK, NPOHM3bIBAIOLLNI NPOBOAALWMIA KOHTYP, 3a 0,5 ¢ paBHOMEPHO M3MeHAeTcA
Ha 0, 4 B6.
17.1. KakoB Moaynb UHAYLMPOBAHHOM B KOHType 3C?
17.2. KakoBa cvMia MHAYLUMPOBAHHOIO TOKA B KOHTYPE, EC/IN €r0 CONPOTUB/IEHME paBHO 8 OMm?

18. 3apAaa KoHAeHcaTopa C INEeKTPOEMKOCTbIO 10°o paBeH 10~ Kn.
18.1. KakoBO HanpsaKeHne mexay obKnagkammn KoHgeHcaTopa?
18.2. KakoBa HanpAXeHHOCTb 3/IEKTPOCTAaTUUYECKOro NMoJiA MeXKay 0OKAaaKaMu KOHAeHcaTopa,
€C/IN PACcCTOAHNE MEXKAY HUMW PaBHO 2 CMm?

19. Wapwuk maccoit 0,5 Kr, noABelleHHbIM Ha HepacTAXUMOMN HUTU AanHoi 0,2 M, paBHOMEpPHO
BpallaeTcA B FOPM3OHTa/IbHOM MIOCKOCTU. HWTb c BepTukanblo coctasnset yron 60°. Yckopenue
csoboaHoro nageruna 10 m/c?. NpuHate 7 = 3, \/§ =17.

19.1. KakoBa CM/1a HATAXKEHUA HUTU?

19.2. Yemy paBHa CKOPOCTb ABMKEHUA LLAPUKaA?
19.3. Onpegenntb Nnepmoa BpaLLeHUA WapmKa.

20. Korga npegmeT Haxoautca Ha pacctoaHun 0,06 m OT TOHKOM cobupatowleit IMH3bI, TO ero
AencTBuTEeIbHOE M306paKeHMe NoAyYaeTCcA YBEANYEHHbIM B 2 pasa.
20.1. Ha Kakom pacCcToAHUM OT JIMH3bI Noy4YaeTca nsobpaxkeHue npeameTa’?
20.2. KakoBo ¢OKyCHOE paccTOAHME INH3bI?
20.3. Ha KakoM pacCTOAHWUWM OT 3TOWM JIMH3bl HYXKHO MOMECTUTb NPeAMET, YTOObl NOAYYUTb €ro
MHUMOE n306parKeHne, yBesinieHHoe B 2 pasa?



NMuunwuiwbiakp

1 2

2 2

3 1

4 2

5 2

6 2

7 3

8 3

9 1

10 2

11 1

12 2

13 200
14 2

15 0,02
16 143
17.1 0,8
17.2 0,1
18.1 100
18.2 5000
19.1 10
19.2 1,7
19.3 0,6
20.1 0,12
20.2 0,4
20.3 0,2




